



绿丝带

爱心

送考活动

爱心热线: 2110110 18678730257

8名考生享高考“专车”接送

其他考生可随机向路边“绿丝带”送考车辆求助

本报济宁6月4日讯(记者 庄子帆) 高考期间,为帮助一些生病、残疾或者是家庭住址较为偏远的考生提供便利,“绿丝带”爱心送考活动提供了一对一服务平台。目前已经有8名爱心车主与8名考生对接,提供高考专车服务。

“我们家住在二十里铺镇,孩子在一中考试,这来回的距离要40多里地,怎么让孩子安全顺利的到考场全家人犯了难。”考生家长田先生说,他们家没有私家车,亲戚家的车也没有空闲,幸运的是看到报纸上“绿丝带”活动可以预约免费接送车。

解决了这一大难题,田先生和儿子总算是松了一口气。不然的话,他的儿子就要坐公交,不过需要倒三次车才能到考场,不光浪费时间,而且也增添了孩子的紧张情绪。“孩子平时学习很努力,压力也挺大,每次回家都不敢提高考的事,生怕他紧张,现在车的问题解决了,感觉儿子的心情也放松了不少。”田先生说。

得知田先生的这个情况后,在本报工作人员的安排下,爱心车主梅红亮已经与他对接完成,并约好时间提前见面。与田先生儿子情况差不多的还有另外7名考生,目前都已对接完成。

不过需要提醒考生及爱

考生姓名	送考车主
田教瑞	梅红亮
马雨辰	杨美英
郭平章	孙成
李天澍	马磊
侯公博	齐书卫
殷佳妮	田迎亚
尹凯强	王晓晶
李婷	张宁

车主提供一对一服务。

心车主们的是,在考试之前负责一对一接送考生的车主最好与考生先认识一下,可带着考生提前到考场熟悉一下路线,并定好接送时间,以免贻误考试。另外,本次爱心

送考活动除了预约接送外,还设立了应急接送。在参加考试的路上遇到交通拥堵或其他状况的高考生,也可随时向系有“绿丝带”、张贴“爱心送考”的车辆求助。

相关链接

曲阜、汶上爱心车参加送考

高考期间,曲阜、汶上两地的爱心车主们纷纷加入“绿丝带”爱心送考活动,考生只要凭借准考证就可免费乘坐送考车。

记者了解到,曲阜市共有120辆出租车、150辆私家车报名参加了“爱心送考”活动,这个活动是当地交通、教育等多部门联合举办。6月7日至8日,参加活动的出租车、私家车在前车窗统一张贴《义务送考车》志愿者标识,并悬挂“绿丝带”标志。全市高考生凭借准考证,可享受免费乘坐“爱心送考”车的服务。同时,针对贫困考生、特殊情况考生,开展“一对一送考”活动,考生与爱心车主电话联系,实现

门到门、人到人的专项服务。

汶上县的爱心车队是车友会在60多名会员里,通过对车辆和驾驶技术测试后选拔出的。高考期间,该车队分两组,分赴县城两处考点等候考生。考试当天,爱心车队将在汽车右侧的后视镜上统一系上绿丝带并在车门上粘贴爱心标识,考生可凭准考证免费乘车。同时,爱心车主们主动与学校联系,把爱心车队的联系电话发放到各班级,对那些出行不便,或者家庭困难、情况特殊的考生免费提供一对一的接送服务。

本报记者 庄子帆 通讯员 武海廷 张伟光

高考两天最高气温达34℃

记者了解到,今年高考期间,虽然降雨可能性很小,但高温天气却不“捣乱”,最高气温可达到34℃。

每年的高考期间是最紧张的时刻,不光是考生以及考生家长紧张,也牵动着社会各界的神经。今年,考生们将进行一场“热战”。6月7日和8日两天,最高气温均在30℃以上,8日白天最高气温可能会达到34℃。

济宁市气象台提醒广大考生和家长,高考期间天气较干燥,日平均相对湿度在45%左右,

南风3到4级,日蒸发量大,人体感觉稍闷热。由于高考前后生活和心理压力较大,身体出现缺水甚至中暑的可能性较高,广大考生和家长要做好防范,适时补充水分,调整作息,以最佳状态迎接高考。

高考期间具体预报如下:7日上午晴间多云,气温24~30℃,下午,晴转多云,气温31~34℃;8日上午,晴间多云,气温25~30℃,8日下午,晴到少云,气温31~33℃。

本报记者 庄子帆 通讯员 王晓默

福彩公益金安排400余万免费给肢体残疾人安装假肢

福彩助残让困难残疾人站起来

本报济宁6月4日讯(记者 晋森 通讯员 孔庆稳 马璇) 从6月1日起,“2015年齐鲁福彩助残行动”再次开始,今年福彩安排400余万元用于全市贫困肢体残疾人免费安装假肢,帮助这些处于社会弱势地位的残疾困难群体先“站起来”,从而更好地自食其力。

4日上午,在任城区残联培训基地内,47岁的乔东岩正在免费学习按摩推拿技术,因为安装了假肢,使乔东岩可以和健全人一样站立和行走,他准备学好推拿技术之后自己开一个按摩店,或者能有一份按摩师的职业。

“2012年3月,我向任城区残联进行申请,通过民政局的福彩金免费安装了假肢,让我重新站立起来,当时我的心情非常激动,因为我又能站起来自由地走路了。”乔东岩告诉记者,2008年的一次意外事故,让他右小腿受伤,后来因为感染到了腿骨,2011年无奈进行了截肢手术,作为家庭顶梁柱的他在截肢后的精神一度非常消沉,为此村里给他办理了低保。

2012年3月,乔东岩通过在区残联的申请,在“齐鲁福彩助残行动”中免费领到一个定制的假肢。“装好假肢并站立起来的那一刻,我特别激动,因为我又是一个可以站起来的人了,我起码可以自食其力,并让家里有一



福彩助残行动,让残疾人能站起来。 本报记者 晋森 摄

些收入了。”乔东岩说到这里时,已经几次哽咽,或许他们对站起来的那种渴望,一般的人是不能理解到的。

从2011年开始,济宁市首次拉开了“齐鲁福彩助残行动”的帷幕。山东省假肢矫形康复中心的13位专家奔赴济

宁12个县(市、区),对贫困肢体残疾人进行技术鉴定,分期分批为300多名受助人员装配假肢矫形器具,并提供相关康复训练服务,所需经费全部由福彩公益金承担。多年来,济宁福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,为国家

社会筹集了大量的福彩公益金。福彩公益金正日益成为推动社会福利项目建设和开展社会慈善救助活动的一支主要力量。13年来,福彩公益金资助建设了3000多个社会民生保障项目建设,造福了无数弱势群体。

相关链接

“福彩助残”启动

即日起开始申请

4日,记者从济宁市民政局了解到,济宁市从6月1日起,全面开展“2015年齐鲁福彩助残行动”,利用福彩公益金为全市范围内贫困肢体残疾人免费安装假肢和矫形器具,目的是进一步改善贫困家庭肢体残疾人的生活条件,维护残疾人权益。

“此次行动受益的群体包括低保家庭、五保户、孤儿、福利院收养儿童、三无人员中的肢体残疾人员。”济宁市民政局社会福利和慈善事业促进科科长邹谨表示,包括往年享受过低保的人员、往年接受过齐鲁助残行动的贫困家庭残疾人员,都可以进行申请。配发的器具主要包括上下肢假肢、脊柱矫形器、下肢矫形器和助行器等残疾人辅具。

据悉,今年福彩公益金将安排400余万元用于我市贫困肢体残疾人免费安装假肢工作,即日起到6月底是排查摸底报名阶段,符合条件的贫困肢体残疾人可以到当地的民政部门咨询相关政策。

本报记者 晋森 通讯员 马璇